

A/PMP/579/23.05 2018



PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 4299A/23.05.2018

Parlamentul României
Camera Deputaților

ÎNTREBARE

Adresată: Domnului George Vladimir IVAȘCU, Ministrul Culturii și Identității Naționale

De către: Deputat PMP Petru Movilă, Circumscripția electorală nr. 24 IAȘI, Colegiul uninominal nr. 3

Obiectul întrebării: Calendarul activităților organizate sub titlul "Centenarul Marii Uniri și al Primului Război Mondial. Iași, capitala Regatului României 1916-1918 și Moldova - leagăn al Marii Uniri".

Stimate Domnule Ministru,

Centenarul Marii Uniri prin care în acest an sărbătorim 100 de ani de la Marea Unire de la 1918, din punct de vedere cultural precum și din perspectiva afirmării identității naționale, reprezintă unul dintre cele mai importante proiecte ale României postaderare.

La finele anul 2017 printr-un comunicat de presă emis de către Guvernul României se anunța faptul că au fost alocați aproximativ șase milioane de lei din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2017, pentru organizarea la Iași a unor festivități sub titlul "Centenarul Marii Uniri și al Primului Război Mondial. Iași, capitala Regatului României 1916-1918 și Moldova - leagăn al Marii Uniri".

Printre festivitățile ce se doresc a fi organizate se află și reabilitarea a 10 monumente de pe raza județului Iași dedicate Primului Război Mondial, însoțită de refacerea marcajelor și indicatoarelor turistice către acestea. În realitate însă, nimeni nu știe nimic de aceste monumente și când vor fi acestea reabilitate, este o necunoscută totală.

În aceste condiții, vă rugăm dle Ministru să ne răspundeți punctual la următoarele întrebări:

- Care sunt cele 10 monumente care vor fi reabilitate, ce sumă s-a alocat pentru fiecare monument și care este sursa de finanțare?
- Ce activități sunt organizate la Iași în cadrul Centenarului, cu rugamintea de a ne preciza pentru fiecare activitate sursa de finanțare, fonduri guvernamentale sau locale?
- Care este calendarul acestor activități?

Solicite răspuns în scris și oral.

Vă mulțumesc.

Cu deosebită considerație,

Deputat Petru MOVILĂ

